



106:117不敌浙江,遭遇三连败 离客场首胜 同曦就差一口气

开
场
哨

106:117! 又是末节崩盘, 江苏同曦在客场不敌浙江队, 遭遇三连败。赛后主教练徐强表示, 比赛比较激烈, 但球队在防守上出现了问题, 最终没有顶住, 导致了输球。

全场比赛, 江苏同曦三外援砍下75分, 麦克唐纳31分, BC30分, 卡姆拉尼14分。此外, 马壮发挥不俗, 得到12分4篮板。

现代快报特派记者 黄成宇

主教练徐强在赛前布置时明确说明, 要充分利用三外援的优势, 坚决往里打造杀伤, 同时他还要求队员做好防守。“只要能压制对手得分在100分以内, 就很有希望获得比赛胜利。”徐强说。值得一提的是, 昨晚, 中国男篮主帅宫鲁鸣也来到现场观战。

比赛一开场, 麦克唐纳就坚决执行教练部署, 连续在内线进攻得手, 包办了江苏同曦前10分, 浙江队不得不对他采取包夹。果然, 这样的战术十分奏效, 麦克唐纳单节砍下17分。

前三节, 可以说是三外援轮流坐庄, 首节麦克唐纳高效, 第二节轮到卡姆拉尼发挥。伊朗人在这一节连续命中2记三分球, 帮助球队咬住比分。昨晚, 外援BC时隔八场复出, 他在第三节进入比赛状态, 接连三分命中, 让比赛的悬念一直保留到了第四节。

末节, 江苏同曦一度与浙江队战得难解难分。转折点发生在92平的时候, 浙江队用一波10:0的小高潮迅速拉开比分, 而同曦方面仅靠马壮回应一记三分球后, 就难以续上火力, 最终败北。

焦点 BC复出轰下30分

在对阵山西的比赛中, BC手腕受伤, 缺席了3场比赛, 紧接着返美陪伴待产的妻子, 又缺席了4场。上一场, 同曦队客场挑战八一队, 球队没有为其报名。昨晚对阵浙江队, 是BC休战8场后的复出之战。

昨晚BC首发出场, 不过, 上半场12次出手仅命中3球。最要命的是, BC在处理球上表现得犹犹豫豫, 有一个细节很能说明问题。队员经过传导球, 找到弧顶空位的BC, 站在自己的投篮点, BC竟

然没有出手, 晃了一下, 把球又传了出去。

中场休息的时候, 主教练徐强拍拍BC的肩膀说:“大胆投, 坚决点!”下半场, BC出手变得果断了许多, 命中率也稳步上升。第三节他三分连续命中, 还打成一记超高难度的2加1。全场比赛, BC得到30分和11个篮板球。

赛后, 主教练徐强在接受采访时表示, 这还不是BC的最佳状态, 他还需要时间恢复。

链接

王大勇因伤无缘战旧主

江苏同曦球员王大勇出道于辽宁队, 但是当时辽宁队的后卫线上人才济济, 郁郁不得志的王大勇三个赛季后转会山东, 不过上场时间并不多。随后两个赛季, 他在浙江队找到了位置。2010—2011赛季, 王大勇代表浙江队场均出场17.1分钟, 得到6.6分1.9个篮板1.2次助攻1.1次抢

断。可惜, 江苏同曦并没有带上脚踝受伤的王大勇出征浙江三连客。目前, 王大勇留在常州独自练习上肢力量, 为复出做着准备。



BC还需要时间找回手感

客场战胜八一, 中天结束三连败 阿的江:胡雪峰给年轻球员上了一课

昨晚, 江苏中天迎来浙江三连客中的第一场比赛, 他们在宁波挑战八一男篮, 最终以81:70战胜对手, 结束三连败。在小外援道格拉斯此役因伤高挂免战牌的情况下, 主教练胡雪峰承担起组织进攻的重任, 他的出色表现也得到了八一队主帅阿的江赛后的赞赏, “他(胡雪峰)给我们的年轻球员上了生动的一课。”

王治郅虽然也来到了现场, 但他连球衣都没换, 本场比赛高挂免战牌。对于中天一个不利的消息是, 小外援道格拉斯在与广东之战中受伤, 此战只能高挂免战牌, 常林也还未能痊愈。“我们在赛前作了细致的录像研究, 对八一的进攻作了针对性的防守部署, 并且取得了很不错的效果。”正如执行教练莱登赛后所说, 中天队在防守端表现出色, 让

对手得到了70分, 为赛季第二低分。本场比赛, 辛格顿独砍30分14个篮板, 胡雪峰15分4个篮板4次助攻3次抢断, 黄海贝贡献14分4个篮板, 孟达11分4次抢断2次助攻, 易立10分7个篮板1次抢断。

值得一提的是, 赛后, 八一队主帅阿的江盛赞胡雪峰给他们的年轻队员上了生动一课。“整场比赛我们都是跟着对方节奏在走, 进攻机会

不出来, 影响到心理状态, 导致命中率极低。我们年轻队员可能觉得对手小外援不能打, 所以有所松懈, 但他们万万不该忽略胡雪峰的作用。”阿的江说, “即使今年夏天没练, 但他今天还是给我们年轻后卫上了一堂生动的课。我们应该向他这样的老队员学习比赛经验, 把握机会的能力。”

现代快报记者 韩飞周游

WCBA常规赛榜首之争今上演 江苏女篮挑战强敌北京



卞兰(中)表现积极

前晚, WCBA常规赛第二轮, 江苏永联女篮作客太原, 最终以86:81战胜卫冕冠军山西女篮, 迎来两连胜, 并占据联赛积分榜首位。今晚, 江苏永联女篮将客场挑战同样是两连胜的北京队。

山西主场球市向来火爆, 是WCBA著名的魔鬼主场。比赛中, 因为不满裁判判罚, 现场观众向场内投掷物品, 主裁彭玲等三名裁判是在手持盾牌的特警护卫下才离开了现场。不过, 江苏女篮的姑娘们都把注意力集中到了比赛场上, 最终五人得分上双。

昨天接受现代快报记者采访时, 现场督战的俱乐部董事长张世林说, “能够取得两连胜, 和我

们人员配备调整有关, 之前是锻炼年轻队员, 到了常规赛, 我们还是更多启用经验丰富的老将, 卞兰上场的时间逐步增多, 对球队的帮助越来越大, 与山西的比赛, 我们准备得非常充分。”

今晚, 江苏队将客场挑战实力强劲的北京队。本赛季, 江苏女篮的目标是打进总决赛, 张世林坦言, “北京、上海、广东都很有竞争力, 我们也跟队员讲, 要全力以赴, 延续现在的势头。”

此外, 据张世林透露, 明年1月6日, 江苏女篮的主场将设在南京五台山体育馆, 他也希望更多的球迷到场为姑娘们加油鼓劲。

现代快报记者 韩飞周游

轰出生涯第13杆147分 奥沙利文获4.4万英镑奖金

想让自己看上去很愚蠢。”

奥沙利文直言, “最后这局是个完美的收官, 观众兴奋了, 所有人肾上腺都高涨了!”

巧合的是, 比赛结束后几个小时就是奥沙利文39岁的生日, 44000英镑奖金无疑是不错的生日礼物。

现代快报记者 韩飞周游

上海F1赛道将办跑步比赛

昨天, 记者了解到, 上海F1赛车场将在2015年元旦开门迎客, 组织8000人参加F1赛道“蒸蒸日上四环跑”活动。

上海的这条F1赛道造价高达26亿元人民币, 将面向跑步爱好者开放。

据悉, 维特尔、阿隆索、巴顿也是赛道的常客。2013年, 玛鲁西亚车队的体能师山姆·维利吉在

F1上赛道(5.4公里)创下了单圈18分02秒的最快纪录。

据悉, 此次比赛分为5.4公里热身跑和12公里四环跑两个组别, 主办方公布了赛事奖品: 奥迪A3轿车(使用权)、海外马拉松旅行产品以及F1包厢门票等, 可通过官网(www.runshanghai.com)报名, 目前已经启动。

现代快报记者 韩飞周游

帕克战靴跻身十佳球鞋榜单

近日, 美国知名球鞋网站Weartesters公布了“2014年度十大最佳性能球鞋”榜单, 帕克旗舰产品帕克一代成功跻身榜单, 排名第九, 成为唯一一家上榜的中国篮球品牌。这也是帕克明星战靴连续第二年入围美国权威球鞋网站的十佳榜单。此前, 帕克为帕克设计的闪电TP9战靴不仅帮助帕克获得了第四个个人NBA总冠军戒指, 还曾被美国著名球鞋网站Counterkicks评为2013年度十佳球鞋第八位, 并被评为最令人惊喜的篮球鞋第一名。

匹克体育CEO许志华表示: “两款帕克明星款战靴连续入围美国权威SNEAKER媒体评选的

十佳篮球鞋榜单, 说明匹克的研发设计能力代表中国篮球鞋研发和设计的最高水准, 已经跻身世界一流行列。”

Weartesters是美国一家专业SNEAKER网站, 介绍全球最新最潮的篮球鞋, 并为其提供专业的评测和定期发布当季球鞋排行榜。在Weartesters上揭晓本次榜单的视频中, 产品评测师给予TP9高度评价, 称其为“不容错过的经典鞋款, 在缓震、品质、耐久度以及抓地力方面都几乎做到满分。而TP9的优秀性能, 也助力它的“主人”马刺队当家后卫托尼·帕克在上赛季捧得总冠军奖杯。”

综合